

Změna místa očkovacího centra v Opavě

OPAVA Od 1. září dojde ke změně místa očkovacího centra Slezské nemocnice v Opavě. Z důvodu zahájení výuky na Slezské univerzitě, kde doposud očkování veřejnosti probíhá, se očkovací centrum přesouvá od září do Obecního domu na Ostrožné ulici (bývalá budova Komerční banky).

Samozřejmostí je bezbariérový přístup pro méně mobilní zájemce o očkování. Jedná se o boční vchod do budovy z ulice Beethovenova, kde je k dispozici výtah.

K parkování je možné využít běžné parkovací plochy v bezprostřední blízkosti Obecního domu (Beethovenova, sady Svobody)

nebo velké parkoviště na náměstí Svobody (bývalé autobusové nádraží). Velkou výhodou je navíc snadná dostupnost očkovacího místa městskou hromadnou dopravou – zastávka Olbrichova.

„Chtěl bych především poděkovat zástupcům Slezské univerzity za velkou vstřícnost a poskytnutí prostor Fakulty veřejných politik, kde jsme bez větších problémů provozovali očkovací místo od 1. února letošního roku, a které bude plně funkční až do konce prázdnin. Nové prostory jsme vybírali vel-



POZOR!

mi pečlivě a díky aktivnímu přístupu vedení Magistrátu města Opavy, včetně pana primátora, jsme se rozhodli pro budovu Obecního domu v samotném centru Opavy. Výhodou je snadná dostupnost nejen autem, ale i MHD a pěšky. Věřím, že očkovací místo bude fungovat i nadále stejně bezproblémově jako doposud na Slezské univerzitě. Očkovací místa tak bude i od září provozovat Slezská nemocnice dvě – Obecní dům v Opavě a Zámek Kravaře,“ komen-

tuje chystanou změnu ředitel Slezské nemocnice Ing. Karel Siebert, MBA.

Případné změny budou vždy

včas avizovány na stránkách nemocnice www.snopava.cz, v záložce Očkování proti COVID-19 v Opavě (dospělí)

Můžete využít hned několik informačních linek určených k pomoci s registrací a rezervací termínů:

- **Celorepubliková infolinka - 1221**
aktivní Po-Pá, od 8:00 do 19:00 hodin a So-Ne, od 9:00 do 16:30 hodin
- **Slezská nemocnice v Opavě - 553 766 992**
aktivní Po-Pá, od 8:00 do 13:00 hodin

Při využití infolinky si připravte vaše jméno a příjmení, adresu, rodné číslo, telefonní číslo, název nebo číslo vaší zdravotní pojišťovny.

Registrace a rezervace termínů očkování probíhá prostřednictvím centrálního rezervačního systému dle pokynů Ministerstva zdravotnictví.

Veškeré informace a odkazy zde: <https://koronavirus.mzcr.cz/ockovani-proti-covid-19/>

Provozní doba očkovacích center je závislá na počtu vakcín.

Očkování budou jen ti klienti, kteří budou mít potvrzenou časovou rezervaci rezervačním systémem RESERVATIC. Dodržujte časovou rezervaci, kterou jste obdrželi prostřednictvím SMS.

Poznámka: Rezervace pouze přes centrální rezervační systém UZIS není konečnou časovou rezervací k očkování v konkrétním očkovacím centru.

POZOR!

Může docházet k případným změnám termínů z důvodu dodávek vakcín do ne-

mocnice nebo z důvodu centrálních organizačních změn týkajících se schématu očkování.

CERTIFIKÁT po ukončené vakcinaci si můžete vytisknout na této adrese:

<https://ocko.uzis.cz/Account/Prihlase-ni?ReturnUrl=%2F>